11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 23:38:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.11.2010 23:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/188882/answer/188883




9T0 MOXKeT OLITh CUMIITOMOM YPETPUTA U MpocTaTuTa. Heo6XoguMo BHIITOTHUTE 00K Ma30K U3
YPETPHI, TIOCEB K3 YPETPH Ha MUKPOGIopy, Ma3ok MeTonoMm I1IIP Ha XjaMUauu, MUKOIIJIa3MbI,
ypearyia3Mbl, TPUXOMOHA/Ibl, TOHOKOKKHY, TapOHEePeslibl, KaHAUIL U BUPYC IIPOCTOTO TrepIieca, a
TaKXe aHaJu3 CeKpeTa IPOCTAaTH. [lanpHeNIIe JeiCTBUS UCXO U3 PE3yIbTaTOB 3TUX aHAJIM30B.



